



郴州打造全省“跨境一锁”集结中心

跨境直通助推湘品出海

湖南日报12月24日讯(全媒体记者 陈途璋)日前,邵阳的七灵果业有限公司发出的7635公斤洞洞雪峰蜜橘运抵郴州陆港后,通过湘粤港“跨境一锁”直通车出口香港,全程“一车到底”,8小时快速通关。记者今天从郴州市商务局获悉,截至目前,湘粤港“跨境一锁”今年已开行257趟次,同比增长192.05%,全程物流成本降低30%以上。

传统跨境物流通关转运手续繁琐、耗时且成本高。郴州海关在自贸区郴州片区探索“自贸区+陆港”港区联动改革创新,协同自贸区郴州片区、郴州综保区、郴州陆港,量身定制“湘粤港”“跨境一锁”快速通关模式,实现郴州海关、深圳海关与香港海关信息共享、查验监管互认、执法互助,一地查验,全程通关。

自2023年运行以来,海关监管场所查验过的进、出湘货物,无需在广东口岸报关和查验可直达香港,大大缩短了通关时间。当年底,郴州湘粤港“跨境一锁”通关模式获得国务院自由贸易试验区工作部际联席会议简报推介,成为全国除广东省以外的首个通关试点,并被评定为湖南自贸试验区第二批制度创新成果。

今年9月,湘粤港“跨境一锁”邵阳-郴州-香港直通车首发仪式在郴州陆港举行,为打造全省“跨境一锁”集结中心夯实基础。10月,郴州获批全省第2个生产服务型国家物流枢纽,郴州陆港公司获评全国首批3A级陆港企业。郴州市商务局负责人介绍,湘粤港“跨境一锁”的省内联动集结模式,受到各方好评,发展势头强劲,本月底将举办专题推介活动,进一步助推湘品出境。

数字贸易驱动对非贸易 前三季度自贸雨花区块进口额同比增长近五成

湖南日报12月24日讯(全媒体记者 欧阳倩)近日,“非洲好物电商周”活动在高桥大市场线上直播与线下直购同步进行,4个直播间“马力全开”,主播人既“带货爆品”,又“带货文化”,推介非洲名优产品,同时科普非洲历史文化,人气爆棚。

自贸雨花区块在数字贸易领域先行试水。2022年,打造小橙子新模式产业园,建设集信息化服务、跨境支付、海外营销于一体的跨境电商服务体系,推动外贸放量;2023年,辖区企业落地非洲芒果频道,精准覆盖西非用户,其电视购物版块实现交易额近千万元。2024年,雨花区块着力推动以数促贸,加快中非经贸数字化综合

服务平台建设,实现中非供需、物流、仓储、金融等资源线上全面整合。

自贸雨花区块拥有中非经贸博览会、中非经贸深度合作先行区和湖南自由贸易试验区“一会两区”政策平台优势。在推广非洲非资源性产品中,依托数字技术赋能,通过产贸融合、平台展销等,深化贸易便利化、自由化。区块鼓励企业“借港出海”,用好海南自贸港关税政策优势,培育生产型“飞地”贸易企业。2024年,区块企业咖野国际贸易有限公司在海南建设“中非经贸合作(海南)坚果加工国际示范园”,可实现加工在海南、贸易在雨花。

从直播线上购,到平台云互联,雨花区块已培育孵化“小咖主”“裂谷紫”“玺悦鲜花”“吻野坚果”等非洲品牌仓120余款。除了坚果、咖啡、茶叶等传统产品外,贝宁菠萝、肯尼亚牛油果等新晋非洲网红产品,也远渡重洋,进入湖南消费市场。2024年前三季度,自贸雨花区块优质“非品”进口贸易额16.73亿元,同比增长49.38%。



衡阳造新能源车加速出口 产品远销全球近30个国家和地区

湖南日报12月24日讯(全媒体记者 唐曦 曾愉捷 通讯员 邓小山 廖承雄)近日,位于衡阳高新区的智电客车有限责任公司,生产的108台、产值1亿多元的崭新高端纯电动城市客车排队驶出厂区,出口发往韩国。

“该批汽车能耗低、维护成本低,符合韩国绿色出行的发展理念,有着实际的经济和环境效益。”衡阳智电客车公司总经理董楠介绍,2022年以来公司新能源商用车出口数量逐年攀升,此次出口韩国的108台纯电动公交车,是智电客车第八批

出口韩国的批量订单,公司已累计向韩国客户交付了400多台新能源客车。

董楠介绍,智电客车在拓展海外市场的同时,建立了完善的售后服务网点和配件供应体系,让车辆的日常维护、故障排除或零部件更换,能够得到快速响应和妥善解决。目前,智电纯电动公交车的身影活跃在韩国的街巷,为韩国群众的绿色出行提供有力支撑。

除了韩国市场,智电客车在沙特、葡萄牙、印度、印尼、巴西、墨西哥等多个国家及地区的出口也取得了明显突破。例如,机场摆渡

车等产品已经成功出口到法国戴高乐机场等欧洲地区机场。智电客车公司2024年销售额有望实现“原地倍增”,突破5亿元大关。

汽车产业是衡阳市的传统产业,目前全市已拥有智电客车、衡山客车、合力叉车等汽车相关制造企业534家,其中包括6家整车企业、80余家零部件规模以上企业,占全省汽车零部件企业销售收入20%。面对汽车行业节能化、电动化的趋势,衡阳市不断推进产业迭代,加速产品出海。据统计,“衡阳制造”新能源汽车已远销全球近30个国家和地区。

发布“青年人才8条” 望城区厚待“兴望合伙人”

湖南日报12月24日讯(全媒体记者 谢璐)今天,长沙市望城区发布“青年人才8条”,计划三年内评定约300名“兴望合伙人”,提出8条“干货”奖补措施,为“兴望合伙人”青年人才送上一份“青春礼包”。

“青年人才8条”聚焦增强青年生活体验、居住需求、创业发展、成长进步等,推出“畅游礼包”“安居礼包”“创业赋能礼包”“定向培养礼包”,很有“含金量”。比如,对35周岁及以下到望城区工作的博士、硕士研究生,在望城区范围内首次购买新建商品住房,且未享受过购房补贴政策的,分别给予10万元/人、3万元/人的一次性购房补贴;“兴望合伙人”创业发展,给予贷款及平台支持,可享受由金融机构提供的“望青贷”定制化贷款产品和金融服务,单笔贷款额度最高100万元,贷款年限最长5年;对智能终端、新材料先进制造、食品医药等产业链上引进的产业攻坚博士,除可享受长沙市人才政策“升级版45条”政策外,还可给予10万元购房补贴、最高30万元人才引进补贴、最高50万元科技攻关项目支持等。

当天,望城区还广发“英雄帖”,向全社会招募产业领域紧缺急需人才294名、机关事业单位紧缺急需人才65名、乡村CEO5名。



12月23日,嘉禾县人民医院分院建设项目,工人正在进行外墙装饰作业。该项目集门诊、医技、住院、康养等功能于一体,建成后有效提升区域医疗健康服务水平。
黄春涛 郭辉 摄影报道(湖南图片库)

◀(上接1版)

肩负通达海外的期许,湖南湘江新区落子湘阴县,依托虞公港打造长沙临港产业开发区,探索跨行政区域合作开发的“飞地片区”。

“长沙临港产业开发区规划面积11.58平方公里,以虞公港为核心,以虞公港产业园和金龙产业园为依托,按照“一港双园”空间布局规划建设。”湘江临港产投公司党支部书记、董事长胥仲林介绍。

“一港”即虞公港,总投资约51.6亿元,分三期建设。规划货岸线1.6千米,布置3000吨级兼顺5000吨级货运泊位12个,2027年底全面完成建设后,港口通过能力可达2800万吨/年。

“一期工程新建了4个泊位,港口通过能力990万吨;二期、三期也正在建设筹备中。”湖南省虞公港建设投资有限公司副总经理倪惠宏告诉记者,虞公港开港后,常年通航5000吨级货轮,年货运吞吐量可达近千万吨。

大型钢贸企业可节约物流成本40%以上

虞公港定位为城陵矶港区的延伸港,大

宗散货集散中转港和服务长株潭地区的深水港。作为湖南湘江达海的新门户,虞公港开港可带来不少改变。

其一,虞公港投运后,常年通航能力5000吨级、丰水期10000吨级以上,不受湘阴至长沙航道每年近4个月枯水期的限制。

其二,虞公港可将长江黄金水道向湖南内陆腹地延伸近100公里,不仅成为长株潭通江达海最便捷的大码头,还能为益阳、常德等周边地区货物在此集散提供便利,促进长株潭都市圈与长江经济带对接更紧密。

其三,虞公港配套建设有虞公港集疏运体系,包括“两公一铁”,即芙蓉北路北延线(S506 屈原至湘阴公路一期)、疏港公路、虞公港铁路专用线。其中,芙蓉北路北延线(S506 屈原至湘阴公路一期)正稳步推进,疏港公路、虞公港铁路专用线均已开工建设。

在业内,有“空运是块块钱,公路铁路是角角钱,水运是分分钱”之说。据省内钢铁企业估算,虞公港一期工程特别是铁路专用线建成通车后,将为原本在长江丰、枯水中转的

腹地大型钢贸企业节约物流成本40%以上。全年可为通过虞公港码头中转的企业客户节约物流成本约3元/吨,占据同类分流的货物运输业务比重30%左右。

不久的将来,随着虞公港及虞公港集疏运体系的建成,“水公铁”多式联运还将为企业物流带来更多便利。

千亿级现代化临港产业集群呼之欲出

依托虞公港的建设,长沙临港产业开发区南北组团——虞公港产业园与金龙产业园两大园区正加速建设。

根据规划,虞公港产业园用地面积3.42平方公里,将重点打造港航物流商贸、高端装备制造、绿色新型材料、临港保税服务四大产业集群;金龙产业园则将在8.18平方公里范围内,重点围绕先进装备制造、节能环保、新能源(先进储能)产业,承接长沙外溢产业,打造全省产业链延展与转移的先进制造业高地。

“园区配套服务齐全,政策支持力度大,

发展前景可期。”率先入驻金龙产业园的湖南驰宇光电科技有限公司副总经理刘敏剑透露,公司在此落地了一条年产2000轴高精度激光陀螺及200套惯性系统的研发生产线,计划明年建成投产。

一南一北,“港产联动”。长沙临港产业开发区以工程机械为主导,以港航物流为特色的产业体系正加速成型,千亿级现代化临港产业集群呼之欲出。

前不久,虞公港产业园与中远海运、长航货运等物流龙头企业成功签约。随着虞公港二期、三期的建设筹备,“港产联动”的化学反应还在持续发酵。

“以虞公港开港运营为契机,加快完善全省港口功能布局,‘一盘棋’做好港航整合发展‘后半篇文章’。”湖南省港航水利集团党委书记、董事长易放辉表示,坚持建设运营一体谋划,着力打造城陵矶核心港,加快建设虞公港,错位发展铜官港,调整优化霞凝港,所有港口实现市场一体化开拓、资源一体化配置、生产一体化调度,不断降低社会物流成本,持续擦亮“城陵矶港”品牌名片。

茶乡党旗红 实干建新功

——安化县2024年基层党建工作简述

李泽程 龚伟

基层治理井井有条、产业发展稳步提升、乡村振兴如火如荼、群众幸福指数节节攀升……一份份优异答卷的背后,跃动着安化党建引领高质量发展的脉搏,凝聚着党建工作迸发出的磅礴力量。

2024年,安化县全面贯彻党的二十大和二十届一中、二中、三中全会精神,深入贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线,理顺“1234”思路,落实“4+N”工作机制,聚力推动基层党建提质增效,为安化经济社会高质量发展提供坚强组织保证。

贯穿一条主线
党员干部思想根基进一步夯实筑牢

安化县坚持把凝心铸魂作为党建首要任务,把牢理想信念总开关,引导广大党员干部不忘初心、牢记使命。理论武装入心入脑。深入实施党的创新理论学习教育计划,深化以讲促学,县委主要领导带头向中青年干部讲理论、作表率。创新“三讲四育五促”主题党日模式,594名党员领导班子成员、1677名党组织书记、174名第一书记担任基层宣讲员,1.3万余名党员轮流参

与,让“微党课”从“一人讲、众人听”走向“人人讲、互相学”,覆盖党员3.9万余名,不断增强“学一思一干”闭环实效。

思想锤炼用心用情。坚持把党的政治建设摆在首位,教育引导全县各级党组织和广大党员干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”,坚定“四个自信”。充分运用11处红色资源场馆和46个党员教育基地等阵地,深入开展党纪学习教育。发展意识深入深化。构筑“走找想促”常态机制,县级领导进驻一线摸实情、解难题,广大党员干部把“八大行动”“三大竞赛”作为学习运用党的创新理论的实践载体,推进各项任务落实落地。

增强两个功能
各级组织战斗堡垒进一步巩固建强

安化县牢固树立大抓基层的鲜明导向,大力实施基层党建提质增效工

程,基层党组织政治功能和组织功能显著增强。

党建引领基层治理效能不断深化。坚持片区组邻“三长制”为主轴,以“五个统一”融合网格化管理机制,2万余名“三长”主动履职,发现处理各类问题诉求17576件次,“三长”融入基层治理模式获中社部推介。持续推动城乡基层党组织共学共建,78个小区党支部开展环境维护、停车管理、电梯加装等服务2000余件次,基层治理末梢“畅通无阻”。

传统领域党建质效不断提升。坚持“准严实效”,8个软弱涣散党组织高标准转化升级。抓实机关党建建提质年专项行动,推行市直单位党建活动观摩学习制度,机关党建水平全面提升。深化“我为群众办实事”志愿服务,74个直单位扎实开展“基层吹哨、部门报到”“联点单位进社区、在职党员进小区”等活动,参与解决各类纠纷228个。

两企三新党建工作基础不断夯实。完善新业态新就业群体行业党委运行机制,打造15项功能于一体的“红色驿站”6个,为160余名快递外卖小哥提供便捷服务,1145名外卖骑手、快递小哥担任流动邻长,成为城市基层治理新生力量。大力推进“党旗领航·百社联村”行动,300余家社企支持村级集体经济。

锻造三支队伍
高质量发展先锋力量进一步凝聚壮大

安化县努力培育政治过硬、能力过硬、作风过硬的党员、干部、人才队伍,为全面建设现代化新安化夯实队伍支撑。

党员强基重质效。实施流动党员“434”行动,1059名一对一联系人结对关怀帮扶,设立4个驻长沙市流动党员党支部,引导在外党员反哺家乡。面

对严峻防汛形势,2万余名党员干部筑群群众安全红色堤坝,有序组织避险转移2.3万余人,挪床5.1万余人,取得“未垮一座坝、山洪地质灾害零伤亡”的重大胜利,缔造防汛抗灾“安化奇迹”。

干部强能有力有序。全面强化干部专业赋能,依托中远海运特运集团定点帮扶,220名“关键少数”赴中山大学提能增干。树牢选人用人导向,近千名党员干部奋战金塘冲水库等项目一线,在急难险重任务中壮筋骨、长才干,刷新重大项目征拆工作“安化速度”,调整不宜继续担任现职的干部6名,培养造就愿干事、真干事、干成事的骨干队伍。

人才强县落地落细。聚焦发展需要精准招才引智,构建“1+1+N”人才政策“强磁场”,引进714名急需紧缺人才充实一线。加强乡村振兴人才服务站建设,通过乡友会、联谊会等方式共谋发展大计。

奏响四部乐曲
基层党建质效进一步提升振升级

安化县聚焦基层减负赋能、集体经济发展、村级班子建设、党建品牌升级四项重点,推动基层党建质效

双升。奏响减负赋能主题曲。明晰“三责七化四赋”具体路径,全面整治规范违规抽调人员、村级组织机制牌子和证明事项,文山会海明显瘦身,“督检考调”全面压减,“指尖上的形式主义”有效遏制,为基层“壮马减负、畅路聚力”。因地制宜探索出台减负赋能措施,办结全省农村建房“一件事”首个实办件,行政审批整体提速70%以上。

奏响产业振兴进行曲。成功举办“首届中国黑茶大会·茶文化节暨第六届湖南·(益阳)安化黑茶文化节”,安化黑茶制造产业集群入选国家级中小企业特色产业集群,首届“安化黄精之夜”活动闪耀星城,实现旅游综合收入108亿元。积极稳妥发展壮大村级集体经济。

奏响村级换届前奏曲。抓实村级班子届中分析评估,实施“后备干部薪火”计划,以“三包三逐三培养”护航后备干部“全生命周期”,1517名本土本土大学生、退伍军人、致富能手等纳入村级后备干部管理。

奏响品牌升级示范曲。实施“茶乡党旗红”片区共富工程,依托各片区发展优势及地域特色,推动6大片区“抱团发展”,探索共同富裕“安化路径”。

福彩圆梦 福泽潇湘
发行原则:公开 公平 公正
湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

中国福利彩票快乐8开奖信息
2024年12月24日 第2024345期
开奖号码:13 23 26 34 38 39 40 43
46 48 57 58 59 64 67 70
72 73 78 80
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票3D开奖信息
2024年12月24日 第2024345期 开奖号码:3 1 7
湖南省中奖情况
类别 中奖注数 单注奖金(元)
单选 1380 1040
组选三 0 346
组选六 4810 173
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息
2024年12月24日 第2024148期 开奖号码
红球:02 06 15 16 21 28 蓝球:11
下期奖池:2188407705元
奖级 中奖条件 中奖注数(全国) 中奖注数(湖南) 单注奖金(元)
一等奖 000000 7 0 8367239
二等奖 000000 85 13 346627
三等奖 000000 1468 69 3000
四等奖 00000 71372 3618 200
五等奖 00000 1360226 67079 10
六等奖 00000 10383105 476404 5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!